



## Руководитель регионального следственного управления СК России встретился с жителями сгоревшего в селе Бутырки дома



Руководитель следственного управления СК России по Липецкой области Евгений Шаповалов сегодня провел выездной прием граждан в Грязинском районе.

В ходе приема, который состоялся с участием главы Грязинского района, и.о. начальника управления ЖКХ Липецкой области, генерал-майор юстиции встретился с жителями села Бутырки, которые обратились в Следственный комитет РФ, заявив о нарушении жилищных прав. Их квартиры и имущество были уничтожены при пожаре в сентябре прошлого года. Причиной пожара послужила неисправная электропроводка.

Руководитель следственного управления сообщил заявителям о ходе процессуальной



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Липецкой области

---

проверки, в ходе которой совместно с Правительством Липецкой области прорабатываются в соответствии с действующим законодательством пути решения вопроса по оказанию помощи по обеспечению жильем. На основании заявлений жильцов специализированной организацией готовится заключение о признании дома аварийным и включении его в программу по переселению граждан.

Руководитель следственного управления поручил подчиненным сотрудникам предпринять все необходимые меры для защиты жилищных прав заявителей. Ход процессуальной проверки находится на особом контроле в аппарате ведомства.

11 Января 2023

Адрес страницы: <https://lipetsk.sledcom.ru/news/item/1757038>